
Индивидуальным предпринимателям на заметку 

 

            Межрайонная инспекция ФНС России № 29 по Свердловской области 

информирует, что 1 апреля 2025 года истекает срок уплаты налога по патентной 

системе налогообложения при условии, что патент получен на срок от шести до 

двенадцати месяцев на период действия с 1 января 2025 года. 

            При этом индивидуальные предприниматели, применяющие патентную 

систему налогообложения, вправе уменьшить налог на сумму страховых взносов, 

подлежащих уплате в налоговом периоде. 

            Для уменьшения налога по патентной системе налогообложения 

налогоплательщикам необходимо направить в налоговый орган по месту учёта 

уведомление об уменьшении суммы налога, уплачиваемого в связи с применением 

патентной системы налогообложения, на сумму страховых взносов.  

             Уведомление об уменьшении возможно направить в электронном виде 

через сервис «Личный кабинет индивидуального предпринимателя», по 

телекоммуникационным каналам связи или представить лично на бумажном 

носителе в налоговый орган по месту учёта. 

              Инспекция обращает внимание, что размер фиксированных страховых 

взносов на 2025 год составляет 53 658 рублей. Оплата страховых взносов на 

обязательное пенсионное страхование и медицинское страхование в совокупном 

фиксированном размере взносов не зависит ни от результатов деятельности, ни от 

доходов, их необходимо платить в любом случае, даже если индивидуальный 

предприниматель работал в убыток или не осуществлял предпринимательскую 

деятельность в текущем календарном году. 


